
 
 

Tipy a triky při péči o svého blízkého  

- stop vyhoření pečujících aneb, jak se z toho nesesypat - 

Organizace A DOMA z. s.  pod záštitou místostarosty PhDr. Tomáše Růžičky a za 

podpory sociálního a zdravotního odboru nabízí možnost poslechnout a popovídat 

si s odborníky z projektu Dva životy v oblastech, které s péči o blízkou osobu 

neodmyslitelně souvisí - ošetřovatelství, sociální práce, trénování paměti a 

psychologie.  

Beseda se uskuteční 17. 4. 2018 v zasedací místnosti v přízemí radnice města 

Kolína na adrese Karlovo náměstí 78, Kolín od 15:00 hodin.  

Život každého z nás se dokáže změnit z minuty na minutu. Ve svém okolí najdete 

příklady mnoha lidí, kteří si mysleli, že žádnou pomoc sami po sebe nepotřebují 

nebo žádnou poskytovat v životě nebudou muset. V projektu Dva životy se 

setkáváme s příběhy matek, které ošetřují své děti po autonehodách, s rodinami, 

které pečují o své rodiče s demencí, ale i s rodinnými příslušníky, jež pomáhají 

onkologicky nemocným blízkým. Tyto události sebou přináší významné a zcela 

zásadní obraty nejen v životě osoby, která potřebuje péči, ale hlavně v životě lidí, 

kteří pomáhají pečovat. Nikdo nás pečovat neučil a náhle se ocitáme v této nové 

roli, která je psychicky a fyzicky velice náročná. Nevíme, jak dlouho budeme 

pečovat, jak zvládneme péči o rodinu a zaměstnání. Je vždy pouze otázkou času, 

než si uvědomíme, že nároky, které jsou na nás kladeny, mohou ohrozit naše 

psychické i duševní zdraví a také negativním způsobem ovlivnit vztahy s našimi 

blízkými. 

Beseda s odborníky, na kterou Vás zveme, Vám umožní na jednom místě  a během 

jednoho odpoledne získat orientaci ve všech výše zmíněných oblastech. Účastníci 

mohou využít i individuálních konzultací s jednotlivými odborníky. 

Veškeré aktivity jsou návštěvníkům nabízeny zcela zdarma a těšíme se na vás 

s bohatým pohoštěním a drobným praktickým dárkem od města Kolína. Kapacita je 

omezena, a proto je nutné se přihlásit na telefonním čísle 727 823 990 nebo 

emailem zachariasova@adoma-os.cz. Informace o projektu naleznete i na 

www.adoma-os.cz  
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